

## 大学生求职信(15篇)

### 大学生求职信 1

四年大学生活构造了我自身独特的知识体系，培养了我自立自强的人生信念，乐观随和、真诚宽容的个性，坚韧执著、豁达自信的个性。在生活中我认识到正确对待反面意见是一个人完善自我的捷径，进而与人坦诚合作，则是事业持续、健康发展的根本。在学习中，我注意培养锻炼自己各方面的能力，积极参加院系班里组织的活动，使我各方面得到更好的培养和锻炼。敬业精神和刻苦认真的工作态度，这也是我充满信心地加入到贵校单位的原因。

我不敢自誉明珠宝玉，更不能自誉才学超群。在这个充满挑战与机遇的新世纪，在这个日趋激烈的社会竞争中，给我一块土壤，我将用年轻的生命去耕耘。这是新一代青年的口号，也是我的决心和信心。

从学校到社会，我知道这是一个成长的过程，但我所幸生活在乘风破浪的时代，只要奋斗和信心不止，前进的动力不衰，尽我所能，绝不辜负您的期望和厚爱！

敬请函告或电话约见，谨候回音。

此致

敬礼

## 大学生求职信 2

尊敬的先生/小姐：

您好！请恕打扰。我是一名刚刚从湖南商学院会计系毕业的大学生。我很荣幸有机会向您，呈上我的个人资料。在投身社会之际，为了找到符合自己专业和兴趣的工作，更好地发挥自己的才能，实现自己的人生价值。

现将个人自我介绍如下：

作为一名会计学专业的学生，我热爱我的专业并为其投入了巨大的热情和精力。在四年的学习生活中，我所学习的内容包括了从会计学的基础知识到运用等许多方面。通过对这些知识的学习，我对这一领域的相关知识有了一定程度的理解和掌握，此专业是一种工具，而利用此工具的能力是最重要的，在与课程同步进行的各种相关实践和实习中，具有了一定的实际操作能力和技术。在学校工作中，加强锻炼处世能力，学习管理知识，吸收管理经验。

我知道计算机和网络是将来的工具，在学好本专业的情况下，我对计算机产生了巨大的兴趣并阅读了大量有关书籍，

Windows98/20\_\_、金蝶财务、用友财务等系统、应用软件, Foxpro、  
VB语言等程序语言。

我正处于人生中精力充沛的时期,我渴望在更广阔的天地里  
展露自己的才能,我不满足与现有的知识水平,期望在实践中得  
到锻炼和提高,因此我希望能够加入你们的单位。我会踏踏实  
实的做好属于自己的一份工作,竭尽全力的在工作中取得好的成  
绩。我相信经过自己的勤奋和努力,一定会做出应有的贡献。

刚谢您在百忙之中所给与我的关注,愿贵单位事业蒸蒸日上,  
屡创佳绩,祝您的事业白尺竿头,更进一步!

后附个人求职简历,希望各位领导能够对我予以考虑,我热  
切期盼你们的回音。谢谢!!

此致

敬礼!

求职者:

日期:

大学生求职信 3

尊敬的经理:

你好!感谢您在百忙中翻阅我的求职信!

我很高兴地在招聘得知你们的招聘广告，并一直期望能有机会加盟贵公司。

我叫张晓娟，是\_\_大学的在校生，所学专业是商务英语，我的英语水平已达到大学英语六级，因此在听，说，读，写，译方面都有所掌握，略懂日语，还熟悉专业所需要的计算机软件操作，国际贸易，外贸函电，企业管理等方面的知识。

课外我积极参与学校的活动，同时还参与到社会实践中，在校期间做过义务家教，节假日做过业务员，搞过促销，参加过舞蹈演出，通过这些社会实践我学到了很多课堂上学不到的知识，对社会有一定的了解和认识。

本人爱好广泛，喜爱阅读，音乐和运动，会跳舞。我即将走完三年的求知之旅，美好的大学生活，培养了我科学严谨的思维方法。更造就了我积极乐观的生活态度和开拓进取的创新意识。

课堂内外的社会实践、扎实的基础知识和开阔的视野，使我更了解社会；在不断的学习工作中养成的严谨、踏实的工作作风和团结协作的优秀品质，使我深信自己可以在岗位上守业、敬业、更能创业。

希望通过我的这封自荐材料，能使您对我有一个更全面深入的了解，并希望得到贵公司面试的机会。

此致

敬礼

—X

\_\_\_\_年\_\_月\_\_日

## 大学生求职信 4

尊敬的领导：

您好！

首先感谢您在百忙之中浏览我的求职信。我是\_\_大学\_\_专业的毕业生。经过大学四年的锻炼，我的整体素质有了较大的提高。在大学里，我努力学习专业知识，刻苦钻研，在班上成绩一直排名第一，并连续两年被评为优秀学生。在校期间，我担任过班上的学习委员，学院学生会劳卫部干事，具有一定的工作能力和组织协调能力。此外在学生会和班级工作中积累了大量的工作经验，使自己具有良好的身体素质和心理素质。几年来我努力学习专业知识，从各门课程的基础知识出发，努力掌握其基本技能技巧，深钻细研，寻求其内在规律，并取得了良好的成绩，获过二等奖学金在学好专业知识的基础上，我还自学了电脑方面的一些知识，比如：电脑一般故障的排除、文字处理与排版……

大学期间，在万博电脑公司兼职的一年里，我做过技术员，推销员，对业务方面有较深的了解。毕业之后，我一直在统将\_\_电子公司\_\_从事自动化设备助理工程师工作。我相信自己，更相

信您!给我一个机会,蓄势而后发的我会还你们一个惊喜!天行  
健,君子以自强不息!

我记在此冒昧自荐,我期望着成为贵单位的一员,充分发挥  
自己的聪明才智。

如果能够得到贵单位的青睐,我一定会以不断学习、积极进  
取的精神竭诚为贵单位服务,与贵单位共同发展,共创美好未来!

求职人: \_\_x

20\_\_年 x 月 x 日

## 大学生求职信 5

尊敬的领导您好:

我叫张小健,来自偏远农村,现就读于华东师范学院数学与  
统计学院,数学与应用数学专业。大学四年,除了对专业知识  
的学习,还锻炼了我在组织管理、社交等方面的能力,通过支教实  
习,为我从事教学工作积累了经验。

四年来,在师友的严格教益和个人的努力下,系统地学习和  
掌握了数学分析、高等代数、近世代数、实变函数与泛函分析、  
常微分方程、复变函数、高等几何、代数选讲、分析选讲、中学  
几何研究、中学代数研究、大学英语、C++语言、VF数据库系统、

现代教育技术等课程相关知识。我也顺利通过了全国英语四级、普通话等级考试。

在求学过程中，我更注重对自身能力的培养和品行的塑造。在校期间我曾在助学到报社担任相关职务，组织参加校园歌手大赛，锻炼了自己组织管理协调能力和团队协作意识，社团工作让我深深受益；也参加了甘肃省首届大学生创业大赛，在组织策划方面得到了锻炼，在种种挫折中成长。为我积累了宝贵的经验，通过不断的努力，我已变得成熟，有很强的责任心。

怀着一颗激动的心，我来参加今天的人才会，我的经验不足或许让您犹豫不决，但我还是对自己有信心，相信自己能够胜任以后的教学任务。机会是自己争取的，不断的学习，定会改变命运。我决心做一位数学老师。希望自己能有机会为祖国的教育奉献自己微小的力量，实现自己的人生价值。感谢您阅读我的求职信。期待您的面试。

此致

敬礼

大学生求职信 6

尊敬的领导：

您好!首先,为我的冒昧打扰向您表示真诚的歉意。在即将毕业之际,我怀着对贵公司的无比信任与仰慕,斗胆投石问路,希望能成为贵公司的一员,为贵公司服务。

我的名字叫\_\_x,是毕业于\_\_大学考古学专业的一名,看到贵公司正在招聘一名考古学专业的,所以我写了这封自荐书,希望自己可以应聘上,到贵公司工作,继续从事关于考古类的工作。

大学四年,我读的是考古专业,学习的课程主要是历史方面的,例如:中国近代史、中国古代史、中国通史、中国考古学、世界考古学、考古学导论已经过去各个历史朝代的考古学,甚至追溯打旧石器时代。

我之所以会学习考古学,主要是因为我对古代的历史文化兴趣比较大,高中的时候已经是修读历史的课程,很多时候新学期新发一本历史的教科书,我有一个星期的时间,就把里面的\_\_读完了,一个学期一本书有多十几遍。我觉得看历史书,就像看故事书,了解古代的故事,我觉得特别有味道。所以大学我选择了考古学,不过考古学的就业比较难,我现在终于体会到了,希望通过这封自荐书,可以帮助自己找到一份关于历史的工作。

愿贵单位事业蒸蒸日上,屡创佳绩,祝您的事业白尺竿头,更进一步!希望各位领导能够对我予以考虑,我热切期盼你们的回音。



此致

敬礼

求职人：\_\_x

时间：\_\_\_\_年\_\_月\_\_日

## 大学生求职信 7

尊敬的领导：

您好！

十分感谢您能在百忙中翻开我的求职信。

我叫，是一名即将毕业的酒店管理专业的中专学生，我性格随和有很强的亲和力、合作意识和积极向上的生活态度。我将怀着童年的梦青年的理想离开我的母校走上工作岗位，此刻我以满腹的热情准备投入到现实社会这个大熔炉中，我忠心地希望贵酒店能给我提供这么一个平台。

悉贵酒店在激烈的竞争中始终保持着追求精彩追求胜利的精神并以最高素质的人力资源合成熟的企业文化理念，拥有很强的吸引力，因此我十分期盼能有机会加入到这样的集体。我可以保证以我很强的适应能力以及七个月的实习经验，我可以而且完全有能力胜任餐饮部主管一职。

如果我有幸得到酒店的赏识我定会以饱满的热情和坚韧的性格勤奋工作，我会与同事精诚合作，尽最大的努力为贵酒店的发展尽自己绵薄之力。

最后祝酒店蒸蒸日上！

此致

敬礼！

8

尊敬的领导：

我是\_\_学院机电工程汽车服务专业\_\_级的一名学生，即将面临毕业。非常感谢您百忙之中能审阅我的求职信。根据贵公司的求职招聘要求，我自觉有能力胜任贵公司的职务，希望贵公司能够考核并给予我一个展现自己才华的机会。

\_\_工学院是\_\_省著名的机械、电子等人才的培养基地，具有优良的传统，并且素以治学严谨、育人有方而著称。在这样的学习环境下，无论是在知识能力，还是在个人素质修养方面，我都受益匪浅。

四年来，在学校，在师友的严格教益及个人的努力下，我具备了扎实的专业基础知识，系统的掌握了掌握机械制图、工程力学、机械制造基础、汽车构造与原理、单片机原理及应用技术、

较好的英语听、说、读、写、译等能力；能熟练操作计算机办公软件。同时，我利用课余时间广泛地涉猎了大量书籍，不但充实了自己，也培养了自己多方面的技能。

更重要的是，严谨的学风和端正的学习态度塑造了我朴实、稳重、创新的性格特点。在校外，我积极参加各种社会实践，在常州东风日产，南通鼎盛汽修等地方实习过，对汽车行业有了个初步的了解，希望贵公司能够给我一次机会，在大四这个我人生的关键转折点，希望能在贵公司找到属于自己的一份工作。

尽管我还没有足够的工作经验，但是我有满腔热情和信心，请相信，我将为贵公司献出自己的光和热。我会踏踏实实的做好属于自己的一份工作，竭尽全力在工作中取得很好的成绩。

面对新世纪的就业竞争，作为一名毕业生，我深知如何去面对挑战，那就是时刻保持不骄不躁的学习态度，求真务实，开拓进取，积极开辟新的途径，探索新的方法，创造新的经验，不断充实自己，完善自己，以适应新形势下工作的需要，不断在实践中学习进步。

最后无论您是否选择我，都谢谢您把我的求职信看完，如果您觉得我合适，那就谢谢您啦。最后祝贵公司事业蒸蒸日上！

此致

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/878057034060006025>